Mettre en relation les informations présentes sur me photo
et les éléments représentant la réalité sur une dard’orientation

Feuille ELEVE-> Forét de Cerisy / secteur SUD OUEST

Nom :
Prénom:

Consignes
1 - Bien regarder la photo et noter ce qui senthf@rtant (les renseignements particuliers).

2 - Observer la carte et retrouver a quel emplaoégse+ Nombre) correspond la photo grace
aux symboles utilisés sur la carte (s’aider de&t¢gehde)> écrire le codage dans la troisieme
colonne.

»' Le sommet formé par les segments en pointillés irglie I'endroit ou la photo a été prise.
< s L’angle correspond a ce que I'on voit sur la phote> Ne pas hésiter a tourner la carte pour
™~ orienter de la méme fagon ce que I'on voit sur lalmto et ce qui est représenté sur celle-ci.

Code de la Codage sur |3
Photo — carte
Ce que la photo m’indique ...

S + lettre S + Nombre

SA

SB

SC

SD

SE

Sk

SG

SH

Sl

SJ

SK

SL

SM

SN

- Quand la feuille est complétée, demander a I'emsgigla feuille « réponse » pour vérifier son
travail et obtenir des renseignements complémesgair




Mettre en relation les informations présentes sur me photo
et les éléments représentant la réalité sur une dard’orientation

Feuille des réponses pour Harét de Cerisy / secteur SUD OUEST

D

Code
de la _ Codage . _
Photo | C€ gue I'on peut voir sur la sur lacarte| représentation a retenir
S+ photo ... S+ sur la carte (en examinant & nouveau la carte)
lettre nombre
Le V rougesignale un trou.
SA | Untrou avec des arbres autour S7 ¥ Ce trou se trouve dans une zone en btaneela veut dire
que la course est facile dans ce secteur de Ia foré
SB gtﬂigéaggrzme\gﬂigj'epem e gq / . Le tracé noir épai® route forestiére (chemin carrossable)
La couleur indique une zone sans arbre.
sc Un grand espace sans arbre S8 e Les petits ronds espacés signalent une « limite de
(une clairiére) SRR végétation » : un changement net dans la végétation
hétres / prairie, cela peut étre aussi résineanillis...)
Une zone humide (début d'ur 1;._ L_e relief en arrondi est représenté par coerbe de
SD ruisseau) dans une cuvette S2 1l|"'-._ hiveau (enrougg
' i Le ruisseauntermittent > enpointillé bleu
. Le trait rouge avec des pointglique une levée de terre (U
SE | Un talus et des houx S11 \'\, talus).
Lespoints vertssignalent les houx.
Un sentier encaissé avec ung . . . . .
forte pente Le sentier est représenté par des tlrets\ noirs. ]
SE | Un ruisseau au fond S14 Lesc_our_bes de _nlveaL(enro\uge)sont tres rapproct]e,e)s
Le chemin qui remonte sur ce_la indique qu'il y a une tres forte pente de cleacpté du
Pautre versant ruisseau ebleu
Les abrupts de terre (cassure nette du terrair)sagmalés
sSG Des grandes dépressions dans sS9 enrouge épais avec de petits traits.
une zone en pente Lescourbes de niveauenrougg montre que cet ensemb
de dépressions se situe dans une pente.
L’'angle du talus est formé partieit rouge avec des points
Un talus qui forme un angle : (levée de terre). et par un treituge épais avec de petits
SH | droit. S3 : u traits (abrupts de terre) car la pente du talus est arwibit
Un fossé e un peu plus raide !
Le fossé est indiqué par desintillés rouges
. . ? Ce layon (« chemin » rectiligne qui suit I'orierntet de la
S| | Une laie forestiére (un layon). 510 ; végétation) est représenté par des tirets longs nonces
Lescourbes de niveayenrouge représentent bien les
Le confluent de deux formes du relief.
SJ | ruisseaux (cachés par une S5 la zoneverte hachurédndique que la course est difficile §
végétation abondante) cause de la végétation.
Les deux ruisseaux dreuqui n’en font plus qu’un.
SK gﬁ?gitnd grr: ;([))Sesr?;(:)ﬁltauvrllj fgljsH) S6 - Un fossé est indiqué par desintillés rouges.
SL Un grand « trou »» une S12 -ﬁ_ L d laf de la dé .
dépression e contour emougedonne la forme de la dépression.
Le sentier est indiqué par des tirets noirs (mtongs et
. . bt a moins épais que pour un chemin)
SM InJie:(e))ﬁ:Z)r;telTr:rtealltnssentler S13 A1 /: le sentier traverse une courbe de niveail est en pente.
q I/ 1 Le traitbleuest un repére pour placer la boussole vers lg
nord (ce n'est donc pas un ruisseau !)
Un espace plat et « circulaire|» Une charbonniéere est symbolisée par un petit ceale
ou il n'y a pas d'arbre> c’est
une charbonniére. 0
SN C’est un ancien emplacement sS4 |
ou des charbonniers
produisaient du charbon de
bois avec les hétres de la forét
(voir photo ancienne)




